

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 06.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005978956

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation HEFTI. HESS. MARTIGNONI. St. Gallen AG, St. Gallen

HEFTI. HESS. MARTIGNONI. St. Gallen AG Ikarusstrasse 9 9015 St. Gallen

HEFTI. HESS. MARTIGNONI. St. Gallen AG, in St. Gallen, CHE-295.431.730, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 110 vom 09.06.2023, Publ. 1005765220). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hugentobler, Patrik, von Uzwil, in Herisau, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2447 vom 01.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 110, Datum: 09.06.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG